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Вид на один з будинків в новому комплексі Маретерра в Монако

Холдингова компанія SCM підтвердила придбання в
проєкті Маретерра, але відмовилася надавати
подробиці про сам об'єкт і його ціну.
Український бізнесмен Рінат Ахметов придбав у Монако п'ятирівневу
квартиру в найпрестижнішому новому житловому проєкті князівства за 554
млн доларів. Така ціна є однією з найбільших в історії продажів окремого
житла, повідомило агентство Bloomberg у вівторок, 21 квітня.

Вказано, що 21-кімнатна квартира на
набережній, придбана холдинговою компанією
Ахметова, розташована у районі Маретерра. Це
новий квартал, зведений на намивній території.
Він був відкритий князем Альбером II у 2024 році
і вже привернув увагу багатих інвесторів з усього
світу.

Проєкт Маретерра будували понад 10 років. Він
включає 114 розкішних вілл, таунхаусів і
квартир, розташованих навколо садів, гавані та
громадської набережної.
Квартира розташована у флагманській будівлі Le
Renzo і займає близько 2500 кв. м, не враховуючи балконів і терас із видом
на Середземне море. Також вона має приватний басейн, джакузі та
щонайменше вісім паркомісць.
Деталі продажу квартири, завершеного у 2024 році, містяться в реєстрах
нерухомості князівства, а також у масиві електронних листів і попередніх
документів на право власності.

Холдингова компанія Ахметова System Capital Management (SCM),
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підтвердила, що здійснила придбання в цьому проєкті, але відмовилася
надавати подробиці про сам об'єкт або його ціну.

"Міжнародний інвестиційний портфель SCM уже понад десять років
включає окремий портфель преміальної нерухомості, про що неодноразово
публічно повідомлялося, – йдеться в заяві компанії. – Серед його активів є і
проєкт Le Renzo, у який ми інвестували на первинному ринку у 2021 році".

Агентство стверджує, що заявлена ціна зробила б цю угоду найбільшим
відомим продажем житла в історії, випередивши нещодавній продаж
особняка забудовника Ніка Кенді в Челсі більш ніж за 350 млн доларів або
продаж пентхауса в Нью-Йорку менеджеру хедж-фонду Кену Гріффіну
приблизно за 240 млн доларів.

Нагадаємо, в 2020 році ЗМІ писали, що Рінат Ахметов купив віллу за 200
млн євро на Лазурному березі у Франції. Особняк Les Cèdres на узбережжі
Середземного моря був побудований в XIX столітті. Свого часу він належав
королю Бельгії Леопольду II.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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